



В Москве проводится доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о неправомерных действиях сотрудников ГИБДД

28 и 29 марта 2013 года в ряде СМИ появилась информация о том, что в городе Москве сотрудники 3-го отдельного батальона ДПС УВД по ЦАО города Москвы, предложили Эрику Китуашвили отдать денежные средства за несоставление в отношении него административного материала по факту совершенного административного правонарушения - управление транспортным средством без предусмотренных ПДД документов. В итоге, узнав о том, что весь происходящий разговор снимается знакомыми «нарушителя» на средство видеофиксации, сотрудники ГИБДД на служебной автомашине скрылись. По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка.

В ближайшее время материалы касающиеся данного происшествия будут истребованы из органов внутренних дел. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 марта 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734826>